

ERRATA

Na publicação no Diário Oficial dos Municípios - Edição Nº 734, e no Diário Oficial do Espírito Santo do dia **04/04/2017**, Edição Nº 24464. Município de Guarapari Gabinete do Prefeito, Edital de Convocação Nº 04. Onde se lê: **TÉCNICO**

OPERACIONAL EM SAÚDE – TOS.

TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Classificação/Nome

5-MAIRA CAIXÃO LEMOS DA SILVA
6-RENATA GARCIA DE OLIVEIRA
7-PAULO ORNELAS DE ARAUJO GOES FILHO
8-JULIA ROCHA MORAES
9-BRUNA COSTA BISSOLI
10-ELINE MANHAES REID CALLEGARI

Leia-se: **PROFISSIONAL EM ODONTOLOGIA – PEO.**

ODONTÓLOGO

Classificação/Nome

1-MAIRA CAIXÃO LEMOS DA SILVA
2-RENATA GARCIA DE OLIVEIRA
3-PAULO ORNELAS DE ARAUJO GOES FILHO
4-JULIA ROCHA MORAES
5-BRUNA COSTA BISSOLI
6-ELINE MANHAES REID CALLEGARI